



Как уберечь ребенка от падения из окна?

С наступлением отопительного сезона мы стали чаще открывать окна для проветривания. Но эта привычка может обернуться трагедией, если дома есть ребенок. Дети не осознают опасности и могут легко выпасть из окна.

К сожалению, только за последний месяц в Подмоскowie произошло несколько таких случаев. Все они привели к серьезным увечьям: перелом позвоночника, рук, ног, черепно-мозговые травмы.

Что делать, чтобы избежать несчастного случая?

- не держите окна открытыми, если дома ребенок. Малыши очень любопытны и активны. Даже если оставить ребенка «на одну минутку», он может успеть добраться до открытой створки;
- не рассчитывайте на прочность москитных сеток. Они не спасают от выпадения из окна, наоборот, могут стать причиной трагедии;



- уберите от окон мебель. У ребенка не должно быть возможности залезть на подоконник;
- не играйте с детьми на подоконниках. Такая активность может привести к трагическим последствиям;
- ставьте на окна специальный замок или фиксатор. А лучше — открутите ручки на окнах.

Пожалуйста, не оставляйте детей без присмотра и помните, что открытое окно представляет для ребенка опасность.

Берегите себя и своих близких!

С уважением,
министр образования Московской области
Ирина Каклюгина

